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ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS DA PESQUISA

LOCAL: Brasil/SP

PERÍODO DE CAMPO: De 04 a 05 de Fevereiro de 2025

AMOSTRA: Foram realizadas 1.006 entrevistas, estratificadas de acordo com parâmetros adotados pelo TSE e pelo IBGE.

MASCULINO FEMININO TOTAL

FAIXA ETÁRIA

16 A 24 6,3% 6,4% 12,7%

25 A 34 9,7% 10,2% 19,9%

35 A 44 9,8% 10,6% 20,4%

45 A 59 11,9% 13,2% 25,1%

60 OU MAIS 9,9% 12,1% 21,9%

ESCOLARIDADE

FUNDAMENTAL 19,6% 19,1% 38,7%

MÉDIO 21,2% 23,7% 44,9%

SUPERIOR 6,7% 9,7% 16,4%

TOTAL 47,5% 52,5% 100,0%

MARGEM DE ERRO AMOSTRAL: a amostra resultou em 3,1 pontos percentuais, para cima ou para baixo, considerando um Grau de 

Confiança de 95%.

MODALIDADE: 

OBS: Correções entre amostra e universo podem incluir ponderações estatísticas. Devido a arredondamentos ou múltiplas respostas, 

somas podem não atingir 100%. O IBESPE utiliza o IDG (Índice de Dependência Governamental) para avaliar o nível econômico dos 

entrevistados.
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CAMPANHA NAS REDES SOCIAIS
PERCENTUAL DE ENTREVISTADOS QUE ACOMPANHARAM AS PROPOSTAS DOS 

CANDIDATOS A PREFEITO NAS REDES SOCIAIS E CONSIDERARAM IMPORTANTE PARA 
A DECISÃO DE SEUS VOTOS.
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TOTAL DOS ENTREVISTADOS – CAMPANHA NAS REDES SOCIAIS

64,3%

34,9%

0,8%

ACOMPANHEI NÃO ACOMPANHEI NS/ NR

59,5%

39,0%

1,5%

FORAM IMPORTANTES NA DECISÃO DO MEU VOTO

NÃO FORAM IMPORTANTES NA DECISÃO DO MEU VOTO

NS/ NR
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MAPA REGIÕES – CAMPANHA NAS REDES SOCIAIS

ENTREVISTADOS QUE ACOMPANHARAM

0,1% A 25,0%

25,1% A 50,0%

50,1% A 75,0%

ACIMA DE 75,1%

0,0%
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REGIÕES – CAMPANHA NAS REDES SOCIAIS

79,0%

63,8% 64,7%
58,9%

73,1%

19,3%

35,1% 35,3%
39,8%

26,9%

1,7% 1,1% 1,3%

R
EG

IÃ
O

 N
O

R
TE

R
EG

IÃ
O

 C
EN

TR
O

-O
ES

TE

R
EG

IÃ
O

 N
O

R
D

ES
TE

R
EG

IÃ
O

 S
U

D
ES

TE

R
EG

IÃ
O

 S
U

L

ACOMPANHEI NÃO ACOMPANHEI NS/ NR



7

MAPA REGIÕES – CAMPANHA NAS REDES SOCIAIS

ENTREVISTADOS QUE CONSIDERARAM IMPORTANTE NA DECISÃO DO VOTO

0,1% A 25,0%

25,1% A 50,0%

50,1% A 75,0%

ACIMA DE 75,1%

0,0%
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REGIÕES – CAMPANHA NAS REDES SOCIAIS

68,0% 65,7%
58,6% 56,1%

61,6%

32,0%
30,8% 40,3% 42,1%

37,1%
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ENTREVISTADOS QUE ACOMPANHARAM – 64,3%
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MICROTARGETING – CAMPANHA NAS REDES SOCIAIS

64,5% 64,1%

79,4%
72,6% 67,9% 63,2%

47,3% 46,3%

74,5% 75,8%
65,5% 68,5%

54,3% 53,4%

69,0%
59,6%

66,3% 71,9%
62,7% 66,0%

43,9%
34,2%

34,3% 35,5%

20,6%
27,4%

30,4% 35,2%
52,6% 52,6%

24,9% 23,4%
33,5% 31,0%

43,6% 46,3%

30,7%
39,4%

32,3%
27,2%

36,4% 33,3%

56,1%
65,8%

1,2% 0,5% 1,7% 1,6% 0,1% 1,1% 0,6% 0,8% 1,0% 0,5% 2,1% 0,2% 0,3% 1,0% 1,4% 1,0% 0,9% 0,6%
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MICROTARGETING – CAMPANHA NAS REDES SOCIAIS

ENTREVISTADOS QUE ACOMPANHARAM – 64,3%

52,9%
65,6% 70,7%

56,7% 58,3% 55,9% 61,5% 64,7% 59,3%
53,0% 58,0% 63,5%

42,2%

63,6%
54,9% 60,0%

67,8%
56,0%

64,9%
56,2% 51,5%

78,2%

45,7%
32,9%

29,3%

38,9% 40,9% 43,4% 37,7% 34,6%
38,9%

45,4% 39,8%
36,5%

57,8%

34,0%
43,4% 38,2%

32,1%
41,5%

34,4%
43,8% 48,5%

21,8%

1,4% 1,5% 4,4% 0,8% 0,7% 0,8% 0,7% 1,8% 1,6% 2,2% 2,4% 1,7% 1,8% 0,1% 2,5% 0,6%
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HÁBITOS DE CONSUMO DE MÍDIAS X 
CAMPANHA NAS REDES SOCIAIS

IDENTIFICAÇÃO DA RELAÇÃO ENTRE OS HÁBITOS DE CONSUMO DE MÍDIAS E O 
PERCENTUAL DE ENTREVISTADOS QUE ACOMPANHARAM AS PROPOSTAS DOS 

CANDIDATOS A PREFEITO NAS REDES SOCIAIS E CONSIDERARAM IMPORTANTE PARA 
A DECISÃO DE SEUS VOTOS.
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ACOMPANHARAM AS PROPOSTAS DOS CANDIDATOS NAS REDES SOCIAIS OS:

ENTREVISTADOS QUE SE INFORMAM POR TV

ENTREVISTADOS QUE SE INFORMAM POR RÁDIO

ENTREVISTADOS QUE SE INFORMAM POR PORTAL DE NOTÍCIAS NA INTERNET

ENTREVISTADOS QUE SE INFORMAM POR REDES SOCIAIS

ENTREVISTADOS QUE SE INFORMAM POR JORNAL IMPRESSO

ENTREVISTADOS QUE SE INFORMAM POR REVISTA

ENTREVISTADOS QUE SE INFORMAM POR AMIGOS E PARENTES

ENTREVISTADOS QUE SE INFORMAM POR NÃO BUSCA INFORMAÇÃO

ENTREVISTADOS QUE SE INFORMAM POR NS/ NR
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CAMPANHA NAS REDES SOCIAIS PARA OS:

ENTREVISTADOS QUE SE INFORMAM POR TV

ENTREVISTADOS QUE SE INFORMAM POR RÁDIO

ENTREVISTADOS QUE SE INFORMAM POR PORTAL DE NOTÍCIAS NA INTERNET

ENTREVISTADOS QUE SE INFORMAM POR REDES SOCIAIS

ENTREVISTADOS QUE SE INFORMAM POR JORNAL IMPRESSO

ENTREVISTADOS QUE SE INFORMAM POR REVISTA

ENTREVISTADOS QUE SE INFORMAM POR AMIGOS E PARENTES

ENTREVISTADOS QUE SE INFORMAM POR NÃO BUSCA INFORMAÇÃO

ENTREVISTADOS QUE SE INFORMAM POR NS/ NR
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O  I B E S P E  d e s e n v o l v e u  o  s e u  
p r ó p r i o  A P P.
N e l e  v o c ê  p o d e r á  e n c o n t r a r :

-  P e s q u i s a s  n a c i o n a i s  r e a l i z a d a s  
p e l o  I n s t i t u t o

-  D a d o s  E l e i t o r a i s  d e  t o d a s  a s  
c i d a d e s  d o  p a í s

-  E - B O O K S  e  A n á l i s e s

-  P O D C A S T

A P L I C AT I VO

I O S A N D R O I D
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Q u e r  e n t e n d e r  m a i s  s o b r e

p e s q u i s a s  e l e i t o r a i s ?

A d q u i r a  o  l i v r o  d e  n o s s o  C i e n t i s t a  P o l í t i c o ,  

M a r c e l o  D i  G i u s e p p e ,  n a  A m a z o n .

C O N TATO

S Ã O  PA U L O

R .  V e r g u e i r o ,  2 0 8 7 ,  1 º  a n d a r

V i l a  M a r i a n a  |  0 1 4 2 4 - 0 0 1

1 1  5 0 8 7 - 8 8 9 6

I TA N H A É M

R .  d o s  B a n d e i r a n t e s ,  3 1 2

P r a i a  d o  S o n h o  |  1 1 7 4 0 - 0 0 0

1 3  3 3 0 3 - 9 0 1 5
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